



REPUBLIKA SLOVENIJA
VLADA REPUBLIKE SLOVENIJE

Gregorčičeva 20–25, SI-1001 Ljubljana

T: +386 1 478 1000

F: +386 1 478 1607

E: gp.gs@gov.si

http://www.vlada.si/

PREDSEDNIK DRŽAVNEGA ZBORA

DRŽAVNI ZBOR REPUBLIKE SLOVENIJE

Prejeto:	- 3 -09- 2013	
Šifra:	002-01/13-8/5	
Povezava:		
EPA:	12/12-VI	EU:
Sign. zn.:		
Kratika:		

Številka: 30301-4/2013/12

Datum: 3. 9. 2013

Vlada Republike Slovenije je dne 3. 9. 2013 sprejela:

- Stališče do Mnenja Državnega sveta o Tretjem letnem poročilu o izvajanju Zakona o razvojni podpori Pomurski regiji v obdobju 2010 - 2015 v letu 2012,

ki vam ga pošiljam na podlagi prvega odstavka 217. člena Poslovnika državnega zbora (Uradni list RS, št. 92/07 – uradno prečiščeno besedilo in 105/10).

Vlada Republike Slovenije je na podlagi 45. člena Poslovnika Vlade Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 43/01 (23/02 – popr.), 54/03, 103/03, 114/04, 26/06, 21/07, 32/10, 73/10, 95/11 in 64/12) in 235. člena Poslovnika državnega zbora (Uradni list RS, 92/07 – uradno prečiščeno besedilo in 105/10) določila, da bosta kot njena predstavnika na sejah Državnega zbora in njegovih delovnih teles sodelovala:

- mag. Stanko Stepišnik, minister za gospodarski razvoj in tehnologijo,
- mag. Monika Kirbiš Rojs, državna sekretarka, Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo,
- Marko Drogenik, generalni direktor, Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo,
- Robert Drobnič, sekretar, Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo.

PRILOGA: 1

Tanja ŠARABON
GENERALNA SEKRETARKA



Številka: 30301-4/2013/11

Datum: 3. 9. 2013

Stališče do Mnenja Državnega sveta o Tretjem letnem poročilu o izvajanju Zakona o razvojni podpori Pomurski regiji v obdobju 2010 - 2015 v letu 2012

Vlada Republike Slovenije se strinja z mnenjem Državnega sveta Republike Slovenije, da se kljub začetnim težavam kažejo pozitivni učinki zakona, saj so podatki o zmanjševanju brezposelnosti in o neto izgubi pomurskega gospodarstva v letu 2012 spodbudni.

Glede stališča Državnega sveta Republike Slovenije, ki govori o tem, da prepletenost ukrepov razvojne podpore izkazuje potrebo po vzpostavitvi drugega nivoja lokalne samouprave oziroma organiziranja Slovenije na nivoju pokrajin, ki bi z zadostnim finančnim, kadrovskim in razvojnim potencialom prevzela skrb za uravnotežen razvoj, Vlada Republike Slovenije meni, da je potrebno ob odsotnosti drugega nivoja lokalne samouprave posebno pozornost razvojnim ukrepom na ravni države posvetiti preko obstoječega institucionalnega in zakonskega okvira, ki ga določa predvsem Zakon o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja, ki določa mehanizme za ukrepanje pri pospeševanju razvoja v regijah. Vlada Republike Slovenije se trudi, da bi v skladu z določbami omenjenega zakona, poleg ministrstva pristojnega za regionalni razvoj, k večjemu angažiranju pritegnila tudi druga ministrstva, ki lahko s svojimi ukrepi vplivajo na pospešitev razvoja v posamezni regiji.

Glede stališča Državnega sveta Republike Slovenije, ki predlaga, da se v naslednja letna poročila poleg navedb projektov in višine dodeljenih sredstev upravičencem po posameznih občinah oz. upravnih enotah vključi tudi kazalce razvitosti na nivoju občin in upravnih enot, Vlada Republike Slovenije meni, da so ti statistični podatki sicer javni, saj jih redno objavlja Statistični urad Republike Slovenije in jih zaradi tega ni potrebno vnašati v poročilo. Ne glede na to pa se strinja, da je zaradi večje preglednosti celotnega poročila, v naslednjih poročilih smiselno preučiti, ali se doda tudi zgoraj omenjene podatke.

V zvezi z mnenjem Državnega Sveta Republike Slovenije, da je bila vloga regijskih institucij pri izvajanju zakona v letu 2012 boljša, a še vedno nezadovoljiva, bo Vlada Republike Slovenije preko pristojnega ministrstva za regionalni razvoj preučila možnosti glede podelitve več pristojnosti regijskim institucijam, v okviru možnosti, ki jih določa zakonodajni okvir, tako Zakon o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja kot zakonodaja s področja državnih pomoči in izvrševanja proračuna, kjer obstajajo določene omejitve pri prenosu izvajanja ukrepov navzdol, iz ravni ministrstva na raven regije oziroma Regionalne razvojne agencije.

Vlada Republike Slovenije se delno strinja z izraženim pričakovanjem Državnega Sveta Republike Slovenije, da bi morali biti instrumenti resornih ministrstev bolj pozorni do projektov, ki prihajajo iz okolja, katero je z zakonom podvrženo posebni skrbi za razvoj s strani državnih organov. Nekatera ministrstva, še posebej tista, ki so v Zakonu o razvojni podpori Pomurski regiji posebej navedena, pri izvajanju ukrepov in projektov v Pomurju, le temu območju že posvečajo posebno pozornost. Ministrstva, ki v zakonu niso posebej navedena, pa svojo vlogo v

večji meri opravljajo skozi oči sektorskih politik in njihovih ciljev in le v manjši meri skozi oči regionalne politike in razvoja posameznih regij.

Glede ugotovitve Državnega Sveta Republike Slovenije, da je bil del sredstev za izvajanje projektov socialnega podjetništva preusmerjen drugam, Vlada Republike Slovenije pojasnjuje, da so se sredstva za socialno podjetništvo, pri spremembi Programa konkurenčnosti Pomurske regije v začetku leta 2013, v kumulativnem smislu šestih proračunskih let zmanjšala, saj se v letih od 2010 dalje, torej od samega začetka izvajanja zakona in Programa konkurenčnosti Pomurske regije, zaradi nedorečenosti zakonodaje s področja socialnega podjetništva, ta ukrep ni izvajal oziroma se je izvajal le v minimalnem obsegu. Vlada Republike Slovenije si bo prizadevala, da se bodo ukrepi za izvajanje socialnega podjetništva, v okviru razpoložljivih sredstev podprli v letih, ki so preostala za izvajanje zakona in programa konkurenčnosti.

Vlada Republike Slovenije se strinja s stališčem Državnega Sveta Republike Slovenije glede sprememb Programa konkurenčnosti, in sicer da se le te spreminjajo na način, da se sredstva razporejajo v ukrepe, ki dajejo največje učinke.

V zvezi s stališčem Državnega sveta Republike Slovenije, da bi glede na to, da je Slovenija neto uvoznik zelenjave, morali več pozornosti posvetiti programom za povečanje samooskrbe in v te programe kot odjemalce vključiti šole, vrtce, domove za starejše in bolnice na območju Pomurja, si bo Vlada Republike Slovenije prizadevala, da bi v tej smeri spodbudila pristojna ministrstva, v okviru obstoječih ukrepov ali pa v okviru sprememb Programa za spodbujanje konkurenčnosti Pomurske regije.

Na odziv Državnega Sveta Republike Slovenije v zvezi s tem, da v poročilu pograša aktivnost občinskih razvojnih agencij, ki naj bi najbolj poznale razmere na terenu, Vlada Republike Slovenije poudarja, da je Zakon o razvojni podpori Pomurski regiji kot izvajalca instrumentov s področja izvajanja Programa konkurenčnosti Pomurske regije določil Regionalno razvojno agencijo RRA Mura iz Murske Sobote. Ne glede na to Vlada Republike Slovenije podpira stališče, da se v izvajanje razvojnih ukrepov v večji meri vključujejo tudi druge območne in občinske razvojne agencije.

Glede stališča Državnega sveta Republike Slovenije, ki poudarja potrebo po dodatnem usposabljanju učiteljev zaradi doseganja boljših učnih rezultatov njihovih učencev, Vlada Republike Slovenije poudarja, na neformalno izobraževanje učiteljev na različnih splošnih in specifičnih strokovnih področjih poteka po celotni Sloveniji, v okviru rednih izobraževalnih programov in v okviru specifičnih projektov, ki razvijajo potrebne kompetence učiteljev za kvalitetno delo z učenci. Pomurje pri tem nikakor ni izvzeto.

Glede na stališče Državnega Sveta Republike Slovenije, da so občine z Upravne enote Ormož počutijo prikrajšane in da iz podatkov iz poročila ni razvidno ali so izvedeni ukrepi na tem območju pripomogli k višji stopnji razvitosti, Vlada Republike Slovenije poudarja, da je iz vseh dosedanjih letnih poročil o izvajanju zakona razvidno, da je število projektov z območja Upravne enote Ormož, ki se prijavljajo na javne razpise v okviru zakona, in posledično tudi število izbranih projektov, še posebej v okviru razpisov, ki se nanašajo na spodbujanje investicij v podjetjih, zelo majhno.